

酒醉撞到大石头 疑被车撞忙报警

警察赶到时此君睡得正香

晨报讯(记者 秦颖 夏国锋)你见过喝得酩酊大醉连人带车撞到大石头上却报警称自己被撞肇事车逃逸的吗?8月9日凌晨,金山派出所交管巡防大队的民警们就遇到了这么一位让他们哭笑不得的主儿。

8月9日凌晨2时左右,金山派出所交管巡防大队事故值班民警接到110指令称,在华山路北头有一名骑电动车的男子被车撞翻,肇事车逃逸,要求民警立即出警。

“我们赶到事故现场后发现,只有一辆电动车侧翻在路边,一名40岁左右的男子躺在电动车旁,酒气扑鼻,因摔倒导致身上有些许轻微碰伤,我们赶到时他睡得正香。”民警李树学告诉记者,他们试了多种办法均无法将该男子叫醒。仔细勘察现场,他们并未发现有发生过事故的痕迹,电动车也没有与其他车辆发生过刮碰的痕迹。

民警仔细勘察,路边有一块较大石头,上面有与电动车颜色相似的碰撞痕迹,经初步判断,很有可能是该醉酒男子骑电动车撞到路边石头上摔翻,误以为是车将他撞翻,故打电话报警。

“我们随即调阅了监控视频,发现在该男子路过时间段内,并无机动车通过,由此判断我们之前的推断基本正确。”李树学说,醉酒男子此时还是酣睡不醒,为防止他再次发生意外,他们开车将其送到医院治疗。考虑到该男子酒后驾驶电动车的行为没有造成其他危害,对其没有进行处罚,而是对其进行了警告、批评教育。

民警提醒,酒后驾驶电动车同样是违法行为,为了您和他人的安全,请不要醉酒骑车。

(线索提供:赵庆军 许金艳)



新闻接线员

这里红绿灯不亮了

淇滨区福田三区的刘女士昨日来电反映,嵩山路与鹤煤大道交叉口红绿灯已有半月不亮,孩子放学回家很不安全,希望相关部门能尽快解决。

晨报记者 王帅 实习生 牛蕾

感谢热心助人的 付克锋等人

安阳市民白先生来电,他上周因不熟悉路况把轿车开进了大白线路边的泥坑里,无法前进。正在着急的时候,付克锋等人开车经过,一起将车子推出了泥坑,弄得一身汗水还有油污。白先生想请付克锋等人吃饭也被谢绝了。

晨报记者 秦颖

错把安徽曹庄当鹤壁曹庄 七旬老人寻亲流落街头

民警助其找到亲人

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 周永安)外地老人错把我市的曹庄当成安徽的曹庄,8月11日来到我市找其20年未曾谋面的姐姐,下车后不知如何是好流落在街头,在民警的帮助下终于见到了亲人。

当晚,金山派出所治安大队接到报警称,107国道上有一外地老人迷路了。民警询问得知老人是周口沈丘人,70多岁了,他一个人来鹤壁是要找20年来未曾见面的姐姐。老人说,只知道姐姐嫁到一个叫曹庄的地方,后来又听家人说姐姐在鹤壁,他便找了过来。

民警安顿好老人后帮忙查找,结果发现我市一些叫曹庄的地方并没有跟他姐姐情况相符的。民警又在网上查证,发现周边省份有很多叫曹庄的。民警分析,会不会是其出嫁到其他省份的某个曹庄?

民警随后又与周口那边的派出所联系,找到老人女儿的电话,他女儿说姑姑本来是嫁到安徽的一个曹庄,后来又回到鹤壁生活,估计父亲年事已高,把安徽的曹庄和鹤壁联系到一起,当成了鹤壁的曹庄。她又把在鹤壁生活的姑姑的电话号码给了民警。随后,老人的外甥女婿接到通知后赶来把老人送到家见岳母,两位老人得以团聚。

“最优服务大家评,10分满意在移动”活动邀您参加

每月将有750人获奖

为持续改善客户感知,提升客户满意度,鹤壁移动公司将于8月20日~11月20日开展“最优服务大家评,10分满意在移动”评选活动。

此次活动的客户为每月短信费用大于0.5元的移动客户(即每月短信数量在5条以上的客户)。活动期间,每个客户从8个选项中,投票选出最满意的3项服务,鹤壁移动公司每月将对参与评选的客户进行抽奖。活动结束后,鹤壁移动公司将公布获得前3名的服务项目。

活动参与方式:

1.短信评选:从0000查询自由退订;积分超值兑;网上营业厅,业务办理足不出户;业务扣费,主动提醒;欠费停机,预先提醒等多项服务中选择3项最满意的服务,发短信“最满意的3项服务数字编号”至10657006054890参与活动抽奖。

2.网站:登录鹤壁移动网站www.ha.10086.cn/city/hb进行评选,参与活动抽奖。

活动期间每月抽奖,每月将有750名获奖客户,奖品为10元话费充值卡。参评以客户手机号码进行统计,同一号码重复参与仅计一次。(柯其其)

水压不足 上百户居民吃水难

社区:会尽快和水厂协商铺设自来水管网

晨报讯(记者 马珂)“大赟店社区这边有一两年吃不上水了,谁能来管管?”8月11日,市民郭先生向记者反映。

8月12日,记者走访了郭先生所说的淇滨区黄河路与华山路交叉口附近临街的几栋六层居民楼。记者看到,路北的居民楼一楼全是商铺,几家洗车店生意红火。记者询问一家商铺老板,老板称一楼没有供水不足情况,楼上可能用水比较困难。一位住在顶楼的住户告诉记者,楼内居民吃的是村里打的井水,由于水压不足,二楼以上的住户吃水就成了难题。“白天基本没水,只有到了夜里两三点才能接到一点水,平时吃饭洗衣服都成问题。”

记者随后跟随郭女士来到五楼,她告诉记者,她住在这里已经两年了,一直为用水发愁。“去年还好点儿,今年就严重了,白天一滴水都没有,我们经常半夜起床接水。储备的水用完了,家里做不成饭,就得到外面吃饭,很

不方便。你看,现在水龙头里一点儿水都没有。”郭女士说着拧开厨房、卫生间的几个水龙头让记者看。

记者随后联系了大赟店社区。社区的贾主任告诉记者,以前村里全是平房,吃的是井水。后来村里平房变楼房,黄河路两边却没有铺设相应的自来水主管道,再加上楼下洗车商铺24小时不停用水,致使水压严重不足,造成现在用水紧缺的情况。

“由于那里没有自来水主管道,井水已远远满足不了居民的用水需求,造成现在的用水困难。我们会尽快和水厂协商铺设水管网,保证居民用水。”九州路办事处主管大赟店社区的负责人告诉记者。

记者随后联系了淇水水厂工程管理处。“社区主要负责人需要先到水厂工程管理处提交申请,然后水厂工作人员实地勘测,做出规划、预算,才能施工。”工作人员告诉记者。

行车驶离淇水湾 旌旗直指新疆南

老年骑友再踏征程,重“走”丝绸之路

晨报讯(记者 韩文雪 秦颖 实习生程姣姣)8月13日下午3时30分,我市三位精神矍铄的老人踏上了开往郑州的列车,之后将转乘火车至新疆乌鲁木齐,在那里沿丝绸之路骑行。

据悉,这三位老年骑友是我市老年骑行队的杨顺福、董雷激和袁文江,他们的平均年龄为68岁。此前,他们先后骑游过西藏、内蒙古、宁夏、北京、上海、天津、辽宁、吉林、黑龙江等地,已走过全国三分之二的省、市、自治区,这次的主要目标是重“走”丝绸之路。

骑行队的领队杨顺福告诉记者,抵达乌鲁木齐并稍作休整之后,他们将沿着古老的丝绸之路,从乌鲁木齐开始骑行,将先后穿新疆、甘肃、青海、陕西、山西、河南六省,途经吐鲁番、哈密、敦煌、玉门、嘉峪关、酒泉、西宁、

兰州、宝鸡、西安等40余个大中城市和地区,计划用40余天时间骑行4000余公里。

“与以往的几次远途骑行相比,这次骑行丝绸之路难度更大。”杨顺福说,新疆是我国最大的风区,号称“百里风区”,戈壁滩和沙漠众多,骑行过程中对老年骑友的身体素质和意志力都是一次严峻的考验。“虽然难度不小,但是我们已经做好了充分的准备,有信心‘征战’成功。此外,我们还将沿途宣传低碳环保和鹤壁形象。”

三位骑友中年龄最大的董雷激老人已经76岁了,临行前还特意赋诗一首:行车驶离淇水湾,旌旗直指新疆南。不惧酷暑风雷击,走遍全国梦方圆。“下一步我们计划骑行长征路,我们的梦想就是走遍全国!”老人激动地说。

“24”记成“42” 话费充到他人手机

晨报讯(记者 秦颖)一般说来,给手机充话费不小心充错,数额不大的话跟对方联系一般都能将话费要回。8月12日,市民张女士打来电话反映,自己充错了100元的话费,打电话说明情况希望对方返还时竟被对方态度恶劣地拒绝,让她很气愤。

张女士告诉记者,她帮外地同学充话费,谁知竟然将中间的数字记错了,“24”记成了“42”。她充完钱就立即给同学发短信告知,可同学表示并未收到任何充值提示短信。张女士立即核对了充值号码,才发现自己记错了数字。

“我当时立即就跟对方联系,她只承认手机充上了50元,并承诺愿意退还50元到我的手机。”刘女士告诉记者,因为自己使用的是充值卡充值,无凭无据,当时就想着能挽回多少算多少,谁知等了半天也没见到自己手机有充值成功的短信提醒,再打那个号码就无人接通了。她随后换了手机打过去,没想到对方换了一个人接听,她一说明是电话费的事,对方就开始出言不逊,随后挂断了手机。

充话费充错号码很常见,一旦充错号码能否追回只能完全视被充错方的态度而定吗?记者随后就此事咨询了相关人员和律师。

“如果客户在柜台充值和或用营业厅的自助终端充值,发现充错后当场就可以退费。但如果是空中充值或用充值卡充值,则需要联系被充错的客户,以当事双方协调为主,如果对方不同意转移话费,这种情况我们也无法处理。”中国移动鹤壁分公司的客服人员告诉记者。

律师表示,机主如果在获悉实情后,仍拒不返还话费,这种行为构成不当得利。“但由于数额太小,这样的投诉很难得到有效解决。”律师建议,市民可自行协商为主。

13日,记者了解到,因张女士态度坚决,被充错话费的一方对自己朋友当天的态度道歉,表示愿意退还50元话费。